

72个市县发布高温预警,全省最高气温38.6℃ 第三波“高烤”开始,至少持续一周



星报讯(记者 祝亮/文 黄洋洋/图) 昨日迎来大暑节气,标志着一年中最热时段的到来。而大暑果然威力十足,昨日全省最高气温38.6℃,72个市县发布高温预警信号。记者从省气象部门获悉,此轮晴热高温为入夏以来第三波,至少持续一周以上时间。昨日,省气象台发布高温橙色预警信号,称未来24小时内沿淮淮河以南大部分地区最高气温

将超过37℃,本省其他地区最高气温维持在35到37℃。当天,全省共72个市县发出高温预警信号,其中,宿州、淮北、六安、芜湖、池州、铜陵等32个市县发出高温橙色预警信号。

来自安徽省气象自动观测站网的数据显示,除山区外,全省所有市县均出现35℃以上高温天气。其中,金寨县最高,达到38.6℃,省会合肥为36.8℃。

据省气象专家预计,未来一周我省以晴热高温天气为主,其中今明天淮北大部分地区和淮河以南西部部分地区有雷阵雨,需关注雷电、短时强降水和雷雨大风。

昨日是农历二十四节气中的大暑,大暑节气是一年中最为炎热的时段。专家指出,这一时段市民应尽量避免在高温时段进行户外活动,预防中暑。

中央媒体看安徽

安徽发展新兴产业

多项经济指标高出全国平均水平

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》7月22日头条报道以创新为支撑,靠新兴产业突破,今年上半年,安徽多项经济指标高出全国平均水平,领先中部地区。

上半年,安徽在全国率先出台促进经济平稳较快发展的30条政策措施,启动实施了123项战略性新兴产业重点攻关项目,拉动行业投资720亿元。有着“领

头羊”之称的省会合肥,新近有22家企业入选国家层面的科技创新型企业股权和分红激励试点,为此,合肥市出台了6个配套政策文件。

与此同时,文化创意、服务外包等新业态在安徽经济发展中扮演的角色也越来越重要,文化创意产业增速超三成,服务外包合同额增长1.3倍,为欧美国家服务的外包企业逐月增加。

江淮一览

两家皖企“携手”闯股市

根据证监会最新公布的在审企业名单,刚刚过去的一周,证监会发行部新受理了16家企业的首发申请,其中包括两家皖企:安徽

口子酒业和安徽五星食品。一切顺利的话,上市皖企的家族又将“添丁”。

星级记者 宛月琴

又一院士工作站落户池州

日前,省科技厅下文,同意池州百川液坝坝科技有限公司安徽

继安徽京奥制冷设备有限公司院士工作站落户后,池州建立的第2家院士工作站。 记者 何良海

城管“棋盘式”管理执法

日前,滁州市城管琅琊分局综合辖区的繁荣程度、工作强度和执法难度等情况,把241.77平方公里的管理范围设置成8个棋盘,90名执法人员

划分为32个棋格,全力推行棋盘式管理格局,将执法职责和管理任务落实到每个点、每条路、每个人。

温仕兵 记者 胡昊

会计挪用200万元拆迁款

近日,芜湖县法院就被告人高某挪用公款一案作出判决,判处其有期徒刑12年。

2007年2月至2008年8月,被告人高某任芜湖县城市建设指

挥部出纳会计。高某利用职务便利,将拆迁补偿款挪给他人使用,数额近200万元。催还无果后,高某潜逃,最终在广东被抓。

吴笑 黄宝英 记者 小雨 青松

“情敌”向法院为他求情

看见女友又投入其前男友黄某的怀抱,男子周某妒火中烧,当街与之打斗,反被打成轻伤。事后,黄某赔偿并取得周某谅解,周

某向法院请求对“情敌”轻判。日前,黄山市屯溪区法院以故意伤害罪判处被告人黄某管制一年零六个月。

洪艳 记者 陈明

留守儿童玩火连烧两间房

昨日14时03分,当涂县姑孰镇两户相邻平房突发大火,附近共有10多家平房全都是木质结构,情况危急。所幸辖区当涂县

消防中队及时赶到现场,成功将大火扑灭。据附近一位居民介绍,失火是因为一位留守儿童玩火引发。

吴桐 记者 鲁龙飞

合肥站进入暑期运输首个高峰

将适时增开列车,延长售票时间

星报讯(周悠情 余向辉 记者 王玉) 7月份以来,铁路暑期旅游市场需求旺盛,位于长三角的上海铁路局迎来旅客出行高峰,客流大部分集中在该局管内京沪、沪宁、沪杭、合宁等沿线的旅游景区和城市。

据统计,从7月1日至7月21日,上海铁路局已累计发送旅客

21424万人,同比增加797万人,增长39%。其中,合肥站发送旅客116.3万人。

据合肥火车站值班站长介绍,暑期运输一般有两个高峰段,第一阶段集中在7月10日至7月底,第二阶段从8月15日至9月10日左右。目前,火车站进入了暑期的第一个高峰时期。

针对暑期客流高峰,合肥火车站已经增开了上海、杭州、长沙、宜昌等方向的运行列车。未来,如果客流持续增加,车站将考虑再次增开或者采取加挂列车的方式,方便乘客及时出行。

此外,为保证乘客在暑期购买车票便捷,火车站将加开售票窗口,延长售票时间。

深夜率枪队上门“打压”对手

造成一死二伤,潜逃十年后落网

星报讯(曹杰 王杰 记者 雷强) 为独霸市场,纠集数人蒙面持枪对同行进行报复,造成一死二伤,案发后潜逃。然而,法网恢恢,疏而不漏,日前,宿州市中级人民法院开庭审理了此案。

检察机关指控,张峰与被害人任某同在淮北市矿业集团桃园矿做块煤生意,张峰竞争不过任

某。2002年4月至5月初,张峰纠集王某某、王某、李某、李某某(四人已被执行死刑)、张某(已判刑)等人多次寻找任某伺机作案,均未得逞。

2002年5月7日,张峰开车将王某某、王某、李某某、李某某等人送至任某住处附近守候。当晚11时许,在确认任某回到住处后,

经王某某组织分工,众人持猎枪、砍刀等器具蒙面冲上二楼行凶。被害人杨杰身中数十刀死亡,任某被砍成重伤,任某妻子张某被砍成轻微伤。案发后,张峰化名宗兆华隐匿上海等地,藏了十来年,最终还是落网。

法庭上,张峰对主要事实供认不讳。该案没有当庭宣判。

这个盛夏,商之都东城店与您共享丰硕的果实

商之都东城店感恩盛宴盛大启幕 周末尽享优惠

者看到各大促销柜台前人头攒动。穿着类商品柜台前围了个水泄不通,市民李女士兴奋地说道,其实她早已看中一品牌服装,因为太贵迟迟没有下手,正赶上商厦满20减12/10活动,感觉十分划算于是决定将其拿下。

商场里震撼人心的另一幕是一条条长队,到处可见由顾客组成

的“长龙”。办理VIP卡的服务台也排了很长的队伍,很多顾客拿着小票来办VIP卡。工作人员称,此次活动针对那些需要办理VIP卡的顾客有特殊优惠,所以很多顾客趁此机会可以方便快捷的拿到自己的卡,对于那些拥有VIP卡的会员也有机会获得商厦提供的超值大礼。

礼品精美可人 顾客满载而归

记者注意到商厦的服务台里各种礼品琳琅满目,领取奖品的顾客都满载而归。一市民介绍到,“这次商之都的购物免费车位活动真不错,你看我们大包小包也不用担心带车没有车位了,这也真正把方便购物做到实处了,也算是一份好礼物了。”

据介绍,本次活动除大力度的满减之外,加送礼品是另一大亮点。无论是刷卡购物还是现金购物,甚至是参与购物或者不参与购物都有机会获得礼品。

据悉,此次商之都东城店五周年店庆购物季感恩专场盛宴·第一波活动期三天,更多惊人优惠等着与您分享。届时,商之都还将有精彩的“优秀电影展”、少儿才艺大赛等丰富活动等着您。这也不仅仅是场购物盛宴,更是一场文化盛宴。

赵安云 邹传科

购物热浪此起彼伏,盛宴现场人头攒动,这样火爆的场面就出现在商之都东城店。为感谢广大市民多年来的大力支持,7月20日商之都购物季感恩专场盛宴盛大启幕,活动第一天场面空前盛大,前来购物的市民络绎不绝。这场惠及广大市民的盛宴,让人们在这个周末饱尝盛宴带来的快感。

活动规模盛大 商场人气井喷

7月20日上午,活动如期开展,超值优惠如约而至。在商之都购物季感恩专场盛宴活动现场,记